

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2023. január 31-ei soros ülésére

<u>Tárgy:</u>	A Helyi Értéktár Bizottság 2022. évi beszámolója
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Princzné Borbély Zsanett köznevelési- közművelődési ügyintéző
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság Városfejlesztési,- Idegenforgalmi,- Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/257-2/2023.

Tisztelt Képviselő-testület!

*Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (továbbiakban Tv.) 3. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 158/2013. (VI.25.) KT határozatával létrehozta a **Dunaföldvári Értéktár Bizottságot**.*

A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII.01.) Korm. rendelet (továbbiakban Kr.) az alábbiak szerint szabályozza a települési értéktárak működését:

*4. § (1) A **Települési Értéktár Bizottság** működési szabályzatát a települési, a Vármegyei Értéktár Bizottság működési szabályzatát a vármegyei önkormányzat határozza meg.*

*A Települési, valamint a Vármegyei Értéktár Bizottság **

a) legalább három tagból áll,

b) munkájába bevonja az országos és területi közművelődési szakmai szolgáltatást biztosító szervezetet, továbbá bevonhatja az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országosan és területi szinten működő szakmai, egyházi vagy civil szervezeteket, valamint egyéb szakértőket, és

c) évente beszámol a tevékenységéről az alapító önkormányzatnak.

A jogszabályban foglaltaknak eleget téve Fafkáné Simon Ildikó elnök elkészítette a Települési Értéktár Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a döntés meghozatalára.

Dunaföldvár, 2023. január 20.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. elfogadja a melléklet szerinti Dunaföldvári Értéktár Bizottság 2022. évi munkájáról készült beszámolót, valamint
2. felkéri a Dunaföldvári Értéktár Bizottságot, hogy a 2024. évi januári Képviselő-testületi ülésén számoljon be a bizottság 2023. évi működéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Zsolt - polgármester

Erről értesül:

1. Dunaföldvári Értéktár Bizottság elnöke
2. Köznevelési- és közművelődési ügyintéző

Beszámoló a Dunaföldvári Értéktár Bizottság 2022 évi munkájáról

A Dunaföldvári Értéktár Bizottság 2022. december 7-én ülést tartott a Dunaföldvári Művelődési Központban.

A gyűjtési szempontok alapján a bizottság az alábbi értékeket felvette a helyi értéktárba:

Épített környezet:

Rozmaringos Udvarház Dunaföldvár Templom u. 6. – Dunaföldvár belvárosának meghatározó épülete, a tulajdonos muzeális szempontból is értékes gyűjteményt hozott létre a házban.

Turizmus, vendéglátás:

Marcipán cukrászda: **Rugelach fagylalt** 2019 Gelato Festival Challenge magyarországi fordulójának győztese, 2021-ben, Bolognaban megrendezett döntő 4. hely

Tóth cukrászda **Sacher fagylalt** 2009 év fagyija

Dolce Vita fagylalt 2013 év fagyija ezüstérem

Azték arany fagylalt 2017 év fagyija bronzérem

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2023 JAN 17.	Érk. szám: 616/2023
Szám: 157/2023-1/2023	Melléklet:
Ügyintéző: Krieger J. Zsolt	

Szellemi kulturális örökség:

A Dunaföldvári Magyar László Gimnázium Évkönyve - fennállásának 70. évfordulóját ünnepelte 2022-ben városunk középiskolája. A 60. évforduló óta eltelt időszak eseményeit, diákjait, tanárait mutatja be a kötet és állít emléket az 2012-2022 közötti éveknak.

Sport:

Némedi Konrád sportteljesítménye - kenu

2015 Montemor o Velho, Portugália Ifjúsági kajak-kenu VB 500m C4 6. hely

2015 Bydgoszcz, Lengyelország Olimpiai Reménységek Versenye C4 1000 m 1. hely

C4 200 m 1. hely

C1 200 m 4.hely

C1 500 m 7. hely

C1 1000 m 8. hely

2016. Minszk, Fehéroroszország Ifjúsági VB C1 200 m 3. hely

Agrár és élelmiszergazdaság

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete 131/2021 (XII.14.)KT határozata alapján az Értéktár Bizottság felveszi a dunaföldvári csemegeszőlő termőterületeit **János hegy, Somos hegy** területeket az értéktárba.

Hungarikum vetélkedő

A Magyar László Gimnázium Földvárikumok csapatával, jelentkeztünk a Lakitelki Népfőiskola, az Országgyűlés és a Hungarikum Bizottság által meghirdetett vetélkedőre. Az első fordulóban egy tesztet kellett online kitölteni és 2020 december 15-ig beküldeni.

A következő fordulóban két ppt-t kellett készíteni, melyben egy hungarikumot és egy Magyar Értéktárban szereplő értéket kellett bemutatni. Csapatunk Széchenyi István szellemi hagyatéka és a Dunaföldvári lakodalmas szokások témában készítette el prezentációját, a beadási határidő 2022. február 1. volt. A csapat 142 pontot szerzett és 6.-ként bejutott az Kárpát-medencei elődöntőbe.

2022. március 23-24-én rendezték az elődöntőt és a döntőt 16 csapat részvételével Lakitelken a Hungarikum ligetben. Az elődöntőben a Földvári lakodalmi szokások ppt-t mutatták be versenyzőink és egy kvíz feladatot oldottak meg.

A második versenynapot az első helyen kezdték a gyerekek. A Széchenyi István szellemi hagyatéka prezentáció és a Hungarikum Mozi feladat alapján a csapat a Kárpát-medencei döntőt megnyerte, az első helyen végzett.

Terv: 2023-ban is indulunk a Hungarikum Vetélkedőn. Egy települést és egy tájat kell bemutatni, csapatunk Dunaföldvár és a Mezőföld értékeit mutatja be prezentációjában. Beadási határidő január 31.

Saját készítésű fotókat is be kell mutatni a ppt-ben, január 13-án utaztunk a csapattal Dégre, Simontornyára, Alsószentivánra az önkormányzat autójával, hogy a képeket elkészítsük. Köszönjük a segítséget!

Beszámolót készítette:



Fafkáné Simon Ildikó
elnök

Dunaföldvár, 2022. január 16.